
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання виборчої комісії з проведення виборів директора  

Українського інституту експертизи сортів рослин 

 

м. Київ        17 липня 2022 р. 
 

На засіданні виборчої комісії (далі – Виборча комісія) з проведення 

виборів директора Українського інституту експертизи сортів рослин 

присутні:  

1. Гринів С.М. – т.в.о. заступника директора з наукової роботи, 

завідувач відділу експертизи на відмінність, однорідність та стабільність 

сортів рослин; 

2. Зизда В.М. – головний бухгалтер;  

3. Смульська І.В. – завідувач сектору зернових, зернобобових та 

круп’яних сортів рослин відділу експертизи на придатність до поширення 

сортів рослин; 

4.  Каражбей Г.М. – начальник відділу охорони прав на сорти 

рослин управління насінництва та охорони прав на сорти рослин 

Департаменту аграрного розвитку Мінагрополітики; 

5. Таганцова М.М. – завідувач сектору злакових, бобових, круп'яних 

сортів рослин відділу  експертизи на відмінність, однорідність та 

стабільність сортів рослин; 

6. Попова О. П. – завідувач відділу науково-організаційної роботи; 

7. Курта Я.О. – заступник головного бухгалтера. 

 

Присутні 7 із 7 членів Виборчої комісії, затверджені наказом 

Українського інституту експертизи сортів рослин № 42 – в.ОД від 06.06. 

2022 р., засідання є правомочним. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про внесення змін до текстового змісту Виборчого бюлетеня (за 

наявності кількох кандидатів на посаду керівника) таємного голосування 

для обрання керівника Українського інституту експертизи сортів рослин  

(далі - УІЕСР) на виборах 18 липня 2022 року.  

2. Про засвідчення факту виготовлення виборчих бюлетенів таємного 

голосування для обрання директора УІЕСР на виборах 18 липня 2022 року. 

3. Про забезпечення зберігання виборчих бюлетенів таємного 

голосування для обрання керівника УІЕСР на виборах 18 липня 2022 р.  
 



1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до текстового змісту Виборчого 

бюлетеня (за наявності кількох кандидатів на посаду керівника) таємного 

голосування для обрання керівника УІЕСР на виборах 18 липня 2022 р. 
 

 

ВИСТУПИЛИ: голова Виборчої комісії Світлана Гринів, яка 

нагадала, що на попередньому засіданні, яке відбулося 8 липня 2022 р. 

(протокол № 5), було прийнято рішення про порядок виготовлення 

виборчих бюлетенів для голосування, відповідно до якого виготовлення 

бюлетенів здійснити 17 липня 2022 року з 15:00 (за 18 годин до початку 

голосування) в приміщенні Виборчої комісії (каб. № 25). 

Проінформувала, що достовірність інформації, що представлена у 

виборчому бюлетені, щодо року народження, місця роботи та посади 

кандидата, отримана безпосередньо від кандидатів на посаду директора 

УІЕСР. Оголошення про час і місце виготовлення бюлетенів було 

розміщено на офіційному веб-сайті УІЕСР. 

Голова Виборчої комісії Світлана Гринів повідомила, що 

Організаційний комітет довів до відома Виборчу комісію про  отримання 

на офіційну електронну пошту о 17:16 годині 15.07.2022 р. письмової заяви 

від кандидата на посаду директора УІЕСР  Гончара О.М. про зняття своєї 

кандидатури з виборів директора УІЕСР, і запропонувала внести зміни до 

бюлетенів, що затверджені у додатку 2 до протоколу № 5           від 8 липня 

2022 року, виключивши з списку кандидатів - Гончара Олександра 

Миколайовича. 
     

УХВАЛИЛИ: внести зміни до Виборчого бюлетеня (за наявності 

кількох кандидатів на посаду керівника) таємного голосування для 

обрання керівника УІЕСР на виборах 18 липня 2022 року, а саме: 

виключити з списку кандидатів - Гончара Олександра Миколайовича та 

затвердити текстовий зміст Виборчого бюлетеня таємного голосування 

для обрання директора УІЕСР “форма виборчого бюлетеня” (за наявності 

кількох кандидатів на посаду керівника) (форма №1), затвердженого 

наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 

06.08.2021 № 121 “Про затвердження форм виборчого бюлетеня та 

протоколу виборчої комісії з виборів керівників державних наукових 

установ, що належать до сфери управління Мінагрополітики” (додаток № 

1).  

Заперечень не поступило. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про засвідчення факту виготовлення виборчих 

бюлетенів таємного голосування для обрання директора УІЕСР на виборах 

18 липня 2022 року. 



 
 

ВИСТУПИЛА: Голова Виборчої комісії Світлана Гринів, яка 

зазначила, що керуючись Методичними рекомендаціями щодо 

особливостей обрання керівника державної наукової установи затверджені 

Постановою Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 998 

“Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової 

установи”, Положенням про порядок проведення виборів директора 

УІЕСР, Положенням про виборчу комісію з проведення виборів директора 

УІЕСР, відповідно до загальної кількості виборців необхідно виготовити 

121 (сто двадцять один) виборчий бюлетень таємного голосування. 

Виготовлення бюлетенів для голосування  розпочалось о 15:00 год., в 

присутності кандидатів та спостерігачів. На звороті бюлетеня для 

голосування проставлені підписи голови і секретаря Виборчої комісії, які 

засвідчені печаткою УІЕСР. За результатами підрахунку кількість 

виготовлених виборчих бюлетенів таємного голосування становить 121 

(сто двадцять одна) штука, що відповідає кількості виборців, відповідно 

списку осіб, які мають право брати участь у виборах директора УІЕСР. 

Запропонувала засвідчити факт виготовлення бюлетенів на папері світло-

зеленого кольору, у кількості 121 штуки.  
 

  УХВАЛИЛИ: засвідчити факт виготовлення виборчих бюлетенів 

таємного голосування для обрання директора УІЕСР на виборах 18 липня 

2022 року, на папері світло-зеленого кольору, в кількості 121 (сто двадцять 

однієї) штуки, що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь 

у виборах директора УІЕСР відповідно до списку виборців.  

Вважати, що вимоги п.26 і п. 27 Рекомендацій та п.5.2.7. Положення 

про виборчу комісію з проведення виборів директора УІЕСР виконані в 

повному обсязі.   
 

Заперечень не поступило. 
 

3.СЛУХАЛИ: Про забезпечення зберігання виборчих бюлетенів 

таємного голосування для обрання керівника УІЕСР на виборах 18 липня 

2022 року.  

ВИСТУПИВ: заступник голови Виборчої комісії Віктор Зизда, який вказав 

на необхідність зберігання виборчих бюлетенів для таємного голосування 

у закритому сейфі, який опечатується стрічкою з проставлянням на ній 

підписів голови комісії, а також його заступника, секретаря, членів 

Виборчої комісії, кандидатів на посаду директора УІЕСР та спостерігачів,  

що знаходиться в приміщенні виборчої дільниці за адресою, м.Київ, вул. 

Генерала Родимцева, 15, в каб.25. 



Виготовлені 121 (сто двадцять один) виборчий бюлетень для таємного 

голосування, відповідно до форми, затвердженої наказом Міністерства 

аграрної політики та продовольства від 06.08.2021р. № 121. Виборчі 

бюлетені були вкладені в три конверти: 2 конверти по 50 примірників, 1 

конверт - 21 примірник. Кожний конверт був заклеєний, засвідчений 

підписами всіх присутніх членів Виборчої комісії, кандидатів на посаду 

директора УІЕСР і спостерігачів та опечатаний печаткою УІЕСР. На 

кожному конверті секретар Марина Таганцова проставила кількість 

бюлетенів, що в ньому містяться.  

Голова Виборчої комісії відкривши та оглянувши сейф, який знаходиться 

на виборчій дільниці зазначила, що в ньому відсутні будь-які сторонні 

предмети, та зазначила про можливість розміщення трьох конвертів з 

бюлетенями для голосування та одного конверту зі списком виборців з 

подальшим опечатуванням. Запропонувала оглянути сейф присутнім 

членам Виборчої комісії.  

Голова Виборчої комісії Світлана Гринів помістила печатку УІЕСР, та 

чотири  паперові конверти із виготовленими виборчими бюлетенями та і 

списком виборців у оглянутий сейф, замкнув його та опечатав стрічкою з 

проставленими на ній підписами членів Виборчої комісії, кандидатів на 

посаду директора УІЕСР та спостерігачів. Вказала на необхідність 

засвідчення факту опечатування сейфу, де зберігаються виборчі бюлетені 

для таємного голосування, печатка УІЕСР та списки виборців, які мають 

право брати участь у виборах директора Українського інституту 

експертизи сортів рослин 18 липня 2022 року.   (Акт про опечатування 

сейфу додається). 

Після закінчення роботи Виборчої комісії приміщення (каб.№ 25), де 

знаходиться сейф (металева шафа) із виборчими бюлетенями, печаткою 

УІЕСР та списком виборців УІЕСР, опечатано. 

 

УХВАЛИЛИ: засвідчити факт зберігання виборчих бюлетенів 

таємного голосування в кількості 121 (сто двадцять однієї) штуки, що 

відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах 

директора УІЕСР відповідно до списку виборців, печатки УІЕСР та списку 

виборців, які беруть участь у виборах директора УІЕСР на виборах 18 

липня 2022 року, шляхом поміщення у сейф, який опечатаний стрічкою з 

проставлянням підписів членів Виборчої комісії, кандидатів на посаду 

УІЕСР та спостерігачів. Виборчі бюлетені складено у 3 (три) конверти та 

аркуші списку виборців складено у 1 (один) конверт, які скріплені 

підписами членів Виборчої комісії, кандидатів на посаду директора УІЕСР 

та спостерігачів та печатки УІЕСР для подальшого зберігання у сейфі до 



моменту його відкриття о 8:15 год.18 липня 2022 року.  Вважати, що 

вимоги п.26 і п. 27 Рекомендацій, п.5.9 і 5.10 Положення про порядок 

проведення виборів директора УІЕСР та п.5.2.7 Положення про виборчу 

комісію з проведення виборів директора УІЕСР  виконані в повному 

обсязі.   

 

Заперечень не поступило. 

 

Виступив кандидат на посаду директора УІЕСР Василюк П.М., який 

звернувся з питаннями, які не передбачені порядком денним і наполіг на їх 

включення в Протокол засідання Виборчої комісії.  

1. Чи були всі ознайомлені особи, які мають право брати участь у 

виборах директора УІЕСР 18 липня 2022 р і коли? Гринів С.М. відповіла, 

що всім особам було направлено запрошення (наручно, електронною 

поштою і мессенджерами, тощо) з 11.07.2022 р. 

2. Чи всі наукові співробітники увійшли до списку осіб, які мають 

право брати участь у голосуванні з обрання керівника УІЕСР 18 липня 

2022 року? Гринів С.М. відповіла, що Виборча комісія керується списком 

переданим Організаційним комітетом. 

3.Чи здійснювався Виборчою комісією аналіз списку?  Відповідь 

Гринів С.М. - в роботі Виборчої комісії аналіз наданих списків не 

передбачено. 

 
 

Голова Виборчої комісії  (підпис наявний)         Світлана  Гринів 
  

Секретар Виборчої комісії   (підпис наявний)        Марина Таганцова 
 


